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A közélelmezés.
lendőri razzia a vendéglői étlapokra. — Újabb 
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A  főkapitány, hogy megvalósítsa programm- 
ját, a melyet a közélelmezés megjavításának ügyé­
ben elsőrendű teendői közé sorozott, most a ven­
déglői étlapokra terjesztette ki figyelmét. A  rendőr­
ségre ugyanis igen sok panasz érkezett a mérhe­
tetlenül drága vendéglői'árak miatt, a melyek egyik 
oka az, hogy a vendéglősök a piaczi árasoknak 
minden árat megadnak, csakhogy élelmiczikkek- 
hez juthassanak. Egyik piaczi sétánk alkalmával, 
mintegy két hete, szemtanúi voltunk az ilyen maxi­
mális áron felül való vásárlásnak, a mikor a piaezon 
hiányzott a legtöbb főzelékféle, egyik városligeti 

■nagy vend égi 6. azonban, megrakott kocsival távo­
zott a d,iinaparti piaozról, mert »üherprms.« utján 
— Így fejezte isi magát a r.agyk reskedő —  a ven­
déglős kapott tököt, babot, burgonyát, káposztát 
olyan időben, a mikor mind ez, hiányzott a piaezon. 
A  drága áron. beszerzett őlelmiczikkeket azután 
a közönségnek a vendéglőkben kell kamatosán 
megfizetni és ezt a visszaélést óhajtja most meg­
szüntetni Sándor László főkapitány, a mennyi­
ben Pctersen János rendőrfelügyelőt megbízta, 
hogy vegye revízió alá- a vendéglők étlapjait.

Petersen tegnap kezdte meg étlap-razziá­
ját. Bejárta a legtöbb budapesti vendéglőt és 
mindenünnen magával vitt egy-egy étlapot. 
Ezeket most tanulmányozza, összehasonlítja a 
mai piaczi árakkal és ezek alapján állapítja 
meg, mely vendéglőkben történtek árdrágitá-

úrdfágiiásait á llapította meg. Így például 
az á lla tkerti nagyvendéglő, a Fővárosi P a - 
villon  • vendéglője, a budai M árványmeny- 
asszony vendéglő és több, leginkább a kénye­
sebb igényű közönség által látogatott vendég­
lőben tapasztalt tulmagas árakat. Ezekről je ­
lentést tett ma reggel a főkapitánynak, a ki 
egy nyilatkozatában kijelentette, hogy a rend­
őrség erélyesen fog eljárn i azok ellen a ven­
déglők ellen, a kik a mai súlyos viszonyokat 
haszonszerzésre használták fel. A  rendőrség a 
tanulmányozás után az étlapokat és az ezekről 
készült jelentéseket felterjeszti az Országos 
Közélelmezési Hivatalnak, azzal az előterjesz­
téssel, hogy az árdrágítás m iatt már megbün­
tetett vendéglősök italmérési, va gy  vendéglői 
engedélyét vonja meg, azok ellen a vendéglő­
sök ellen pedig, akik most első ízben vonatnak 
felelősségre árdrágítás miatt, a legszigorúbban 
fog eljárni.

E gy  másik intézkedése a főkapitánynak a 
rendőrbirói kirendeltségek szaporítása, A köm 
ponti vásárcsarnokban működő rendőrbixó már 
az első manókban szép eredményt produkált es
mert alapos & remény, hogy a többi piaczpkop 
és forgalmasabb vásárcsarnokokban az Ilyen 
rögtöni telő rendőrbí ró szín téli megszűnte iheti
v. visszaéléseket, holnaptól kezdve barom korú- 
let kap külön piaczi rendőrbirpt. A V I I. Kerü­
leti ,Garay-iéri piaezon Muskó  báncor ur. rend- 
őrjfogalinazó lesz a rendőrbiró, a ki eodig az 
Országos Közélelmezési Hivatalhoz vo » be­
osztva és ig y  nagy gyakorlattal rendelkezik, 
a Lehel-téri piaezon Reidl Rezső dr. fogalmazó 
fo g  bíráskodni, in ig a V IJ l. kerületi huKoezi- 
féri vásárcsarnokban Székely László dr. foga l­
mazó nyer rendőrbirói meghatahnazasl. jvlusko 
a Garav-tér .9. számú házban, Reid l a Lehel- 
téri vásárfelügyelő hivatalos helyiségeben, 
Székely pedig a Rá kóezi-téri vásárcsarnokban
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A  rendő -bírák n leglátogatottabb piaczi napo­
kon, kedden, pénteken és vasárnap fognak mű­
ködni.

A  vásárcsarnokok igazgatóságának mai ér­
tesítése- szerint tegnap és ma a piaezon para­
dicsomban, tökben, zöldségben és uborkában, a 
felhozatal elégséges volt. Tegnap 110 kocsi pa­
radicsom érkezett és noha bőségben vo lt áru,
a vevők az egész készletet elkapkodták, o ly­
annyira. hogy a paradicsom ára 70 fillérről 89 
fillérre szökött fel. Zöldség, káposzta, kel kevés 
volt a piaezon. Gyümölcs hajón és vasúton sok 
érkezett és az árak jóva l a maximális áron 
alul maradtak. A lm át I koronától 1 korona 40 
fillérig lehetett kapni. Olcsóbb volt a körte is. 
A  dinnye ára nem \7áltozolt. — H


